
Ministerul Mediului, Apelor şi Pădurilor
Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR

DECIZIA DE EMITERE A AVIZULUI DE MEDIU
Nr. 1123 din data de 17.08.2023

pentru planul ”"4menajamentulsilvic alfondului forestier proprietate privată aparținând
Asociaţiei Urbariale de Păşunat și Pădurit „Stejarul” Valea Mare, U.P. 1 Stejarul, judeţul

Bihor”

Ca urmare a notificării adresate de ASOCIAŢIA URBARIALĂ DE PĂŞUNAT ŞI
PĂDURIT „STEJARUL” VALEA MARE,cu sediul în Comuna Borod, sat Valea Mare de

Criş, judeţul Bihor, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor cu nr.
6375/30.03.2023, cu privire la iniţierea procesului de elaborare a planului ”"4menajarnentul
silvic alfondului forestier proprietate privată aparținând Asociaţiei Urbariale de Pășunat
și Pădurit „Stejarul” Valea Mare, U.P. 1 Stejarul, judeţul Bihor”, cu suprafaţa de 130,64
ha, amplasat pe raza comunei Borod, judeţul Bihor, în scopul emiterii avizului de mediu

pentru proiectul de plan promovat de titularul mai sus menţionat,
În urma parcurgerii etapelor procedurale prevăzute în H.G. nr.1076/2004 privind stabilirea

procedurii de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe şi a analizării
documentaţiei tehnice şi a completărilor ulterioare,

- în temeiul prevederilor articoluluinr. 25 alin. (4) din H.G. nr.1076/2004, Agenţia pentru
Protecţia Mediului Bihor decide emiterea avizului de mediu pentru planul ”"4menajamentul
silvic al fondului forestier proprietate privată aparţinând Asociaţiei Urbariale de Pășunat și
Pădurit „Stejarul” Valea Mare, U.P. 1 Stejarul, judeţul Bihor”, cu suprafaţa de 130,64 ha,
amplasat pe raza comunei Borod, judeţul Bihor.

1. Motivele care au stat la baza luării deciziei:
- Analizarea calităţii raportului de mediu şi a proiectului de plan pe baza documentaţiei

parcurse în procedură, a studiului de evaluare adecvată, precum şi a punctelor de vedere prezentate
de autoritățile interesate de efectele implementării planului au condusla concluzia că proiectul de
plan propus spre avizare asigură conformarea cu prevederile H.G. nr.1076/2004, integrând
consideraţiile justificate cu privire la mediu în pregătirea planului spre aprobare/adoptare;

- Poziţia manifestată de celelalte autorităţi consultate în cadrul procedurii de evaluare de mediu
evidenţiază un curent de opinie favorabil cu privire la efectele implementării planului, astfel cum
rezultă din următoarele acte aflate la documentaţia depusă la APM:

ePrima versiune a planului, elaborată de către SC Consulting Forest Royal SRL
eRaportul de mediu şi Studiul de evaluare adecvată au fost întocmite de către Breb Mariana

Georgiana, atestată ca expert atestat - nivel principal pentru elaborarea studiilor de mediu - Raport
de mediu-l şi Studiu de evaluare adecvată, având certificat atestare cu seria RGX nr.
014/16.09.2021, valabil până la data de 15.09.2024.
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eObiectivele amenajamentului silvic coincid cu obiectivele generale ale reţelei Natura 2000,
respectiv cu obiectivele de conservare a speciilor şi habitatelor de interes comunitar. În cazul
habitatelor, planul de amenajamentare ca obiectiv asigurarea continuității pădurii, promovarea
tipurilor naturale fundamentale de pădure, menţinerea funcţiilor ecologice şi economice ale
pădurii aşa cum sunt stabilite ele prin încadrarea în grupe funcţionale şi subunități de producţie.

e Obiectivele asumate de amenajamentul silvic pentru pădurile studiate sunt conforme şi susţin
integritatea reţelei Natura 2000 precum şi conservarea pe termen lung a habitatelor forestiere
identificate în zona studiată.

eLucrările propuse nu afectează negativ semnificativ starea de conservare a habitatelor
forestiere de interes comunitar.

ePrevederile amenajamentului silvic nu conduc la pierderi de suprafață din habitatele de interes
comunitar.

- Pe parcursul derulării procedurii de reglementare, publicul a fost înştiinţat asupra depunerii
solicitării avizului de mediu, precum şi a parcurgerii etapelor procedurale prin anunţuri în presăşi
pagina de internet a A.P.M. Bihor. Documentaţia aferentă planuluia fost accesibilă spre consultare
de către public pe toată durata derulării procedurii de reglementare.

Prezenta decizie se concretizează în Avizul de mediu.
Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Legii contenciosului

administrativ nr. 554/2004, cu modificările şi completările ulterioare.
2.Menţiuni:
În conformitate cu prevederile HG nr. 1076/2004, titularul planului are obligaţia de a face

publică această decizie în termen de 5 zile de la publicarea ei de către A.P.M. Bihor pe pagina de

internet, printr-un anunţ cu următorul conţinut, în mass-media şi afişare pe pagina proprie de

internet, urmând a transmite către APM Bihor documente doveditoare privind mediatizarea
anunţului:

"Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor anunţă publicul interesat asupra deciziei de emitere
a avizului de mediu pentru planul ”"Amenajamentul silvic al fondului forestier proprietate
privată aparținând Asociaţiei Urbariale de Pășunat și Pădurit „Stejarul” Valea Mare, U.P. 1

Stejarul, judeţul Bihor”, cu suprafaţa de 130,64 ha, amplasat pe raza comunei Borod, judeţu
Bihor, titular: Asociaţia Urbarială de Pășunat și Pădurit „Stejarul” Valea Mare”

Decizia de emitere a avizului de mediu se va afişa pe pagina de internet a A.P.M. Bihor
http://apmbh.anpm.ro, la sediul titularuluide plan şi la sediul A.P.M. Bihor.
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